

... în sala de lectură



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 259

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 1 martie 1986

## TOVARĂȘUL

# NICOLAE CEAUȘESCU A REVENIT ÎN CAPITALĂ, DUPĂ CE A PARTICIPAT LA LUCRĂRILE CELUI DE-AL XXVII-lea CONGRES AL P. C. U. S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care, în fruntea delegației Partidului Comunist Român, a participat la Moscova, la lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a revenit, vineri seara, în Capitală.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și ai guvernului, de conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, de alte persoane oficiale.

Erau prezenți V. G. Pozdnikov, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadelor.

Un grup de pionieri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

La plecarea din Moscova, pe aeroportul Vnukovo, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost condus de tovarășul D. A. Kunaev, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., de alte persoane oficiale sovietice.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost condus de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Republicii Socialiste România, de ceilalți membri ai delegației Partidului Comunist Român, care participă în continuare la lucrările Congresului al XXVII-lea al P.C.U.S.

A fost prezent E. M. Tiajelnikov, ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

La 28 februarie 1986 a avut loc o întâlnire între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care în fruntea unei delegații de partid a participat la lucrările Congresului al XXVII-lea al P.C.U.S., și Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Secretarul general al Partidului Comunist Român a dat o înaltă apreciere lucrărilor celui de-al XXVII-lea Congres și P.C.U.S., raportului politic prezentat de secretarul general al C.C. al P.C.U.S., tovarășul Mihail Gorbaciov, și a urât, încă o dată, succes deplin lucrărilor congresului, care au o mare însemnătate pentru înfăptuirea programelor privind construcția socialistă și comunistă în Uniunea Sovietică, pentru cauza generală a socialismului și păcii.

În cursul întâlnirii a fost exprimată satisfacția reciprocă

față de dezvoltarea pe linie ascendentă a colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste, au fost examinate perspectivele extinderii raporturilor economice în direcțiile prioritare ale progresului tehnico-stiințific pe bază bilaterală, precum și pe baza Programului complex al țărilor membre ale C.A.E.R. S-a convenit că organele corespunzătoare din cele două țări să continue activitatea pentru găsirea de noi posibilități în vederea extinderii relațiilor de colaborare economică și cooperare în producție. Conducătorii români și sovietici au reafirmat linia constantă a celor două țări privind dăinuirea relațiilor româno-sovietice în toate domeniile de activitate, pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului socialist.

A fost evolutivă părerea unanimă că evoluția situației internaționale impune întărirea continuă a unității și coeziunii țărilor socialiste, acțiuni intense, convenite, ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia, eforturi constante din partea tuturor forțelor iubitoare de pace, dezvoltarea unui dialog politic constructiv între state cu orinduri sociale diferite.

A avut loc un schimb de păreri cu privire la căile de realizare a programului prezentat de Uniunea Sovietică privind lichidarea, până la sfârșitul acestui secol, a armamentelor nucleare. Secretarul general al Partidului Comunist Român a reafirmat sprijinul deplin al României față de acest program și a subliniat necesitatea intensificării eforturilor în vederea înlăturării dezarmării, a înlăturării păcii și securității internaționale. A fost evidențiată însemnătatea creării în diferite regiuni ale Europei și lumii, inclusiv în Balcani, de zone libere de arma nucleară și chimică, ceea ce ar avea o mare însemnătate pentru cauza eliberării omenirii de acest gen deosebit de periculos de arme de distrugere în masă.

Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă de prietenescă, deschisă și de înțelegere reciprocă.

Vineri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, însoțit de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului român, de alți membri ai delegației Partidului Comunist Român care participă la lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al P.C.U.S., a fost oaspete al colectivului de oameni ai mun-

(Continuare în pag. 4-a)



În plină cursă la Mogoșoaia - faza pe jumătate Maramureș

## Astăzi și mâine, la Bușteni

### CEA DE A 18-a EDIȚIE A „CUPEI U.G.S.R.” LA SCHI FOND ȘI ALPIN

Astăzi și mâine - la Bușteni - se desfășoară o interesantă competiție rezervată oamenilor muncii din întreprinderi și instituții: „Cupa U.G.S.R.” la schi în cadrul „Daciadei”. Interesant de arătat este faptul că întrecerile pe albul zăpezii, dotate cu acest trofeu, se află la cea de-a 18-a ediție.

În acest an, după cum aflăm de la organizatori, disputa - în care vor fi angrenați femei și bărbați de diferite vârste (tineri și adulți) - va fi în cadrul a două probe: schi fond și schi alpin. Participanții, mai bine zis finalisții - în număr de circa 400 - sînt cîștigătorii fazei pe județe a competiției.

Programul întrecerilor este următorul: 1 martie, după-amiază - probele de schi fond și prima mînsă a concursurilor de schi alpin; 2 martie, dimineața - a doua mînsă a concursurilor de schi alpin și festivitatea de premiere.

## A.S.A. I, CÎȘTIGĂTOARE A ȘTAFETEI LA BIATLON

Întrecerile din cadrul „Cupei A.S.A.” au continuat pe traseele din Valea Rîșnoavei cu proba de ștafetă 4x7,5 km la biatlon. Normal, lupta pentru întietate s-a dat între schiorii de la A.S.A. și Dinamo Brașov. După o dispută de toată frumusețea, victoria a revenit sportivilor militari, care au fost conduși în majoritatea schimburilor. În ultimul schimb, echipa dinamoviștilor a pornit cu un avantaj substanțial, dar Sorin Popa a greșit în poligon.

a făcut 5 ture de penalizare și adversarii au sprintat spre o victorie aproape nesperată, prin ultimul component al ștafetei Mihai Rădulescu.

REZULTATE TEHNICE, ștafeta 4x7,5 km biatlon: 1. A.S.A. Brașov I (Vasile Băjenaru, Imre Lestyan, Vincențiu Pelin și Mihai Rădulescu) 1 h 46:11 (1), 2. Dinamo I (Dan Cristoloveanu, Antonie Moldovan, Vladimîr Todășcă și Sorin Popa) 1 h 46:29 (5), 3. Dinamo II 1 h 48:38 (1).

## Etapa a II-a a Diviziei „A” la tenis de masă

### LA BUCUREȘTI, CRAIOVA ȘI TG. MUREȘ - PRINCIPALELE PUNCTE DE ATRACȚIE

Înainte de a intra pe „drumul drept” al pregătirii pentru campionatele europene, jucătorii divizionari de tenis de masă se prezintă la startul etapei a doua a campionatului național pe echipe.

Astăzi și mâine, la București și Slatina, au loc disputele din cadrul competiției feminine (grupa I valorică și, respectiv, grupa secundă, seria D), restul întrecerilor - de la Craiova și Tg. Mureș - fiind programate duminică și luni.

Pentru iubitorii tenisului de masă din Capitală, concursul din sala Spartac (simbătă, de la ora 9 și 17; duminică de la ora 9) promite un spectacol atractiv, avînd în vedere că participă cele mai bune echipe - Spartac C.S.S. I București, Juventus MILMC București, Metalul Rm. Vlcea, C.S. Arad - fiecare avînd în componență jucătoare valoroase: Otilia Bădescu, Emilia Ciosu, Carmen Găgeanu, Anca Cheler, Maria Alboiu, Maria Bogoslov, Liana Măcean ș.a. De asemenea, și întîlnirile din

celelalte grupe se anunță interesante, ținînd seama de echilibrul existent între competitori. Doar Universitatea A.S.A. Craiova pare a nu mai avea nici un fel de emoții avînd în vedere valoarea componentilor săi, Vasile Florea, Simion Crișan, Călina Toma, Cristian Ignat etc., fiind, deocamdată, superiori la toate capitolele jucătorilor din celelalte formații.

## ECHIPELE ROMÂNIEI LA C.E. DE TENIS DE MASĂ

PRAGA. În vederea campionatelor europene de tenis de masă care se vor desfășura în capitala Cehoslovaciei, între 5 și 13 aprilie, a avut loc tragera la sorti a grupelor pe echipe: BĂRBAȚI: divizia I, grupa A: Franța, Suedia, U.R.S.S., Ungaria, Bulgaria, Austria; grupa B: Polonia, Cehoslovacia, Iugoslavia, Norvegia, R. F. Germania, România; FEMEII, divizia I, grupa A: Franța, Iugoslavia, Ungaria, Anglia, Cehoslovacia, Finlanda; grupa B: U.R.S.S., Olanda, Suedia, România, R.F.G., Bulgaria.

Alte 15 echipe masculine și 13 formații feminine vor evolua în cadrul competiției pentru divizia a II-a.

## Din nou la rugby!

### DUMINICĂ ÎNCEPE RETURUL DIVIZIEI „A”

Multe meciuri echilibrate în ambre scrii

Mîine reîncepe campionatul de rugby, cu partidele returului. Dacă prima sa parte nu a putut fi apreciată decît cu calificativul mulțumitor, așteptăm în această primăvară partide de o calitate superioară, pe măsura marilor răspunderi care incumbă rugbyului românesc, aflat în fața unui program internațional de excepție (viitoarele partide cu Scoția și Franța) și, desigur,

în perspectiva primei „Cupe mondiale” din 1987.

Sîntem informați că toate divizionarele „A” s-au pregătit cu sîrguință în ideea de a aborda returul cu toate „bateriile încărcate”. Sînt intenții laudabile pe care le-am dori transpuse și pe terenurile de joc. Sperăm, totodată, ca echipele gazdă în prima etapă vor face totul pen-

(Continuare în pag. 2-3)

## ECHIPA ROMÂNIEI S-A CALIFICAT ÎN FAZA URMĂTOARE A C.M. DE HANDBAL



- deși a fost întrecută de Islanda cu 25-23

BERNA, 28 (prin telefon). Ultima zi a disputării partidelor din cele patru grupe ale C.M. masculin de handbal s-a încheiat pentru reprezentativa țării noastre cu un succes. Într-un meci de-o mare înclăștare, cu răsturnări de scor în finalurile ambelor reprize, formația Islandei a învins-o pe România cu 25-23 (11-13). Întîlnirea a început cu un prim gol înscris de handbaliștii noștri, dar echipa islandeză a preluat imediat inițiativa și s-a distanțat la 7-3 în min. 17. Ultimele 13 minute ale reprizei au fost, însă, reprezentative țării noastre care, prin înclivitatea lui Marian Dumitru - în primul rând - dar și a lui Maricel Voinea, refacut handicapul (8-8 în

min. 20), pentru ca sfîrșitul primelor 30 de minute să constințască două goluri la activul echipei României. Apărînd foarte bine poarta, Alexandru Boalgan a conferit siguranță coechipierilor, astfel că handbaliștii români se distanțază în cîteva rînduri la trei goluri (14-11 în min. 33, 15-12 în min. 36, 16-13 în min. 37), și apoi la patru: 18-14 în min. 39. Începînd din min. 47 Hilmansson (cel mai bun jucător islandez) și Arafsson depășesc sistematic apărarea echipei României și în min. 59 tabela consemnează scorul 24-23 pentru Islanda, cînd Berbecu ratează un „7 m” și Jenson înscrie din nou, și astfel echipa României cedează locul I în grupa „C”. Pretează marcatori: Ma-

rian Dumitru 7, Maricel Voinea 4, Berbecu 2, respectiv Hilmansson 6, Jenson 4, Gunarsson 4, Arafsson 3. Au arbitrat bine P. Rauchfuss - P. Buchda (R.D. Germania).

În grupa noastră: Coreea de Sud - Cehoslovacia 25-22 (13-10), astfel încît pe primele trei locuri s-au clasat echipele Coreea de Sud 4 p (plus 7 golaveraj), România 4 p (plus 6), Islanda 4 p (minus 5), calificate în turul principal.

Rezultatele de joi: R.D.G. - U.R.S.S. 23-18, Iugoslavia - Cuba 32-28, Danemarca - Algeria 27-18, Ungaria - Suedia 23-22.

## PROGRAMUL PRIMEI ETAPE A RETURULUI

Seria I

Pașcani	LOCOMOTIVA	- STEAUA (în tur: 3-84)
	Teren Grp. școlar, ora 10; arbitru M. Galanda - Buc.	
Năvodari	T.C. IND. MIDIA	- R.C. GRIVIȚA R. (0-26)
	Teren „Badea Cîrșan”, ora 9; M. POPA - Iași	
Cluj-Napoca	UNIV. 16 FEBRUARIE	- C.S.M. SIBIU (15-39)
	Stad. V. Babeș, ora 11; P. SIBIU - Buc.	
Suceava	C.S.M.	- ȘTINȚA PTȘ (6-9)
	Teren Unirea, ora 9,30; Gh. Hușu - Buc.	
Birlad	RULMENTUL	- CSU SP. STUD. (12-13)
	Stad. Rulmentul, ora 10; Fl. Dudu - Buc.	

Seria a II-a

București	RAPID	- DINAMO (15-70)
	Stad. Po. Copilului II, ora 10; N. Caloian - Buzău	
București	M.G. OLIMPIA	- POLIT. IAȘI (6-40)
	Stad. Steaua II, ora 11,30; C. Stanca - Constanța	
Focșani	HIDROTEH. MILCOV	- FARUL (7-59)
	Stad. „23 August”, ora 10; C. Udrea - Buc.	
Timișoara	UNIVERSITATEA	- ȘT. CEMIN B.M. (0-17)
	Stad. „1 Mai” II, ora 10; I. Vasilică - Buc.	
Arad	GLORIA P.T.T.	- CONTACT. BZ. (0-22)
	Stad. Gloria, ora 9,30; S. Marin - Buc.	



MECIUL ETAPEI, LA BAIJA MARE: EXPLORĂRI - DINAMO

Azi (un meci) și mâine (5 meciuri) este programată o nouă etapă (penultima din retur) în campionatul masculin al Diviziei „A” de volei...

tanță pentru 5 din cele 6 echipe, atât în lupta pentru poziția secundă cât și pentru evitarea retrogradării...

Explorări Știința Baia Mare - Dinamo București, Universitatea C.F.R. Craiova - C.S.M.U. Suceava, Steaua București - Politehnica Timișoara...

ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL (F) ȘTIINȚA BACĂU - CHIMISTUL RM. VÎLCEA

Miine, la Timișoara și la Tg. Jiu, se va consuma ultimul act al „Cupei României” la handbal, competiție rezervată echipelor feminine...

CIȘTIGĂTOARELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL (F)

- 1976 - Univ. Tim.
1979 - Confecția Buc.
1980 - Știința Bacău
1981 - Rulmentul Bv.
1982 - Știința Bacău
1983 - Știința Bacău
1984 - Chimistul Rm.
1985 - TEROM Iași
1986 - ?



Mariana Tircă, în acțiune, va fi cu siguranță unul dintre atuurile Științei Bacău în finala „Cupei României”

al calificării în semifinalele „Cupei campionilor europeni”, va încerca, cu siguranță, să-și înscrie în palmares un nou succes. Semnificativ în acest sens este declarația antrenorului Mengoni: „Plecăm la Timișoara cu un singur gând - cucerirea trofeului...”

mină în urmă și-a reconfirmat valoarea europeană. Acest lucru ne stimulează și ne ambiționează pentru a fi la înălțimea partenerului nostru de întrecere în finala Cupei României.

O ETAPĂ CU TREI „CAPETE DE AFIȘ” LA BASCHET

Campionatele republicane de baschet programează astăzi și mâine meciurile etapei a 23-a, dintre care cele mai interesante se anunță a fi partidele I.C.E.D. - Rapid, la băieți...

Progresul, ora 17 și ora 14: Progresul - Olimpia (f); sala Rapid, ora 16,30 și ora 10,30: Rapid - Mobila; sala Construcția, ora 17 și ora 11,30: I.C.E.D. - Rapid.

Table with 2 columns: Masculin and Feminin. Lists teams and scores for various matches.

„Trofeul eficacității”: 1. G. Sărlă (Academia Militară Mecanică Fină) 477 p. 2. M. Chiriță (C.S.U. Sibiu) 464 p. 3. Fl. Ermurache (Steaua) 445 p. 4. V. Zdrenghea (Acad. Mil.) 409 p. 5. V. Băiceanu (Farul) 378 p. 6. G. Cazanovschi (C.S.U. Galați) 371 p. 7. D. Niculescu (Dinamo Buc.) 360 p. 8. Gh. Oczelak (Acad. Mil.)

349 p. 9. A. Popovici (Rapid) 343 p. 10. A. Szabo („U”) 330 p.

Table with 2 columns: Masculin and Feminin. Lists teams and scores for various matches.

„Trofeul eficacității”: 1. Magdalena Jereble („U”) 493 p. 2. Marcela Bodea („Pol” Timișoara) 432 p. 3. Monica Așteleanu (Mobila) 423 p. 4. Gabriela Petre (Chimistul) 399 p. 5. Emilia Alexandru (Progresul) 367 p. 6. Luminița Măringuț (Progresul) 359 p. 7. Maria Rogianu („Pol” Buc.) 351 p. 8. Edith Mathe (Comertul) 350 p. 9. Mariana Andreescu (Olimpia) 330 p. 10. Rodica Jugănar (Voința) 327 p.

„CUPA FEDERAȚIEI” LA SANIE

„Cupa F. R. TENIS” - ȘI TEODORA TACHE ELIMINATA! Încă o surpriză în concursul de la Deva: după leșirea din cursă a favoritei principale, Daniela Moise...

mag) 121,224; juniori: 1. Alexandru Comșa (Tractorul Brașov) 114,038, 2. Gigel Canan (Bradul Vatra Dornei) 114,861, 3. Arpad Kozak (CSO Sinaia) 115,824; dublu băieți: 1. C. Suda - V. Mungeni (CSȘ Vatra Dornei) 79,268, 2. A. Gartner - Al. Gartner (Mecanica Bistrița) 81,765, 3. I. Bălănică - A. Kozak (CSO Sinaia) 83,314.

RĂSPUNDE-ȚI ÎN POSTASĂ

VENIAMIN BURDA, Brașov. Așa este! Cel care contestă acordarea de către arbitru a unei loviturii de la 11 metri, susținând că infracțiunea nu s-ar fi produs în careu, ci „exact pe linie”, aprobă, de fapt, fără să știe, decizia arbitrilor, regulamentul jocului de fotbal prezicând că linia face parte din suprafețele pe care le delimitază.

de recorduri mondiale în tirul internațional, ne trimiteți următorul oare: Dacă te gîndești la toate performanțele afiate, Crezi că s-au realizat Cu pistol... automat!

„CUPA F. R. TENIS” - ȘI TEODORA TACHE ELIMINATA! Încă o surpriză în concursul de la Deva: după leșirea din cursă a favoritei principale, Daniela Moise, lată că și Teodora Tache (Dinamo), cap de serie nr. 2, părăsește întrecerea, pierzînd la Florentina Cărpene (Dinamo) cu 7-5, 6-7, 2-6. Și în finală dintre Daniela Ivana (Steaua) și Monica Pecheanu a fost disputată. Ivana a obținut victoria - în special datorită tacticilor foarte bune aplicate - cu 6-4, 5-7, 6-2. Un alt rezultat-surpriză l-a constituit victoria tinerii Mădălina Volnea (Dinamo) asupra

mulț mai experimentatei Luminița Sălăjan (Politehnica București), și încă la un scor categoric: 6-3, 6-1. A început și proba de dublu. Iată primele rezultate: Daniela Ivana, Veneția Șchiopu - Monica Radu, Marielena Totoran 6-1, 6-1; Florentina Cărpene, Corina Talos - Monica Pecheanu, Mădălina Volnea 6-4, 4-6, 7-6; Diane Samungli, Teodora Tache - Gabriela Precup, Mirela Bucu 6-3, 6-1. (I. SIMION, coresp.)

ATLETISM: ÎN SALĂ, DAR ȘI ÎN AER LIBER. Astăzi și mâine, în sala din Suceava se vor desfășura întrecerile finale ale concursului republican de atletism pentru juniori III. În Capitală, pe un traseu ales pe str. Malor Coravu se va desfășura duminică o competiție feminină de cros, dotată cu „Cupa 8 Martie”. Vor avea loc întreceri de junioare III, II și I și de senioare. Primul start la ora 13. Campionatele de sală pentru juniori I vor avea loc la Bacău, la sfîrșitul săptămînii viitoare.

ZILNIC, GIMNASTICĂ LA LOCUL DE MUNCĂ

Program de exerciții (19) with illustrations of various physical exercises. P.I. - Stînd cu bratul drept în sus. Arcuire de brațe (1-2). Schimbarea brațelor (3-4) execuție de 4 ori. P.I. - Stînd cu stîngul, minile pe ceafă, arcuirea spatelui înapoi (1-2). Trezirea greutății pe piciorul din față și îndoirea trunchiului înainte. Arcuire cu minile pe ceafă (3-4), revenire. Se execută - cu stîngul și cu dreptul - de 2 ori, lent. P.I. - Stînd cu stîngul, minile pe ceafă, arcuirea spatelui înapoi (1-2). Trezirea greutății pe piciorul din față și îndoirea trunchiului înainte. Arcuire cu minile pe ceafă (3-4), revenire. Se execută - cu stîngul și cu dreptul - de 2 ori, lent. P.I. - Stînd cu brațele lateral stînga, stînd cu piciorul stîng ridicat înainte. Rotirea piciorului din sold înafară (1-2) și coborîrea lui scuturat (3-4). Aceeași cu piciorul drept. Se execută de 4 ori. P.I. - Stînd cu mîinile la piept. Arcuirea brațelor înapoi cu mîinile îndoite (1-2). Răsucirea trunchiului spre stînga cu brațele lateral întinse, cu arcuire în spate (3-4). (5-8) cu arcuire spre dreapta. Se execută de 4-6 ori. P.I. - Stînd cu bratul sting în față și stîngul, minile pe ceafă, arcuirea spatelui înapoi (1-2). Trezirea greutății pe piciorul din față și îndoirea trunchiului înainte. Arcuire cu minile pe ceafă (3-4), revenire. Se execută - cu stîngul și cu dreptul - de 2 ori, lent. P.I. - Stînd cu brațele lateral stînga, stînd cu piciorul stîng ridicat înainte. Rotirea piciorului din sold înafară (1-2) și coborîrea lui scuturat (3-4). Aceeași cu piciorul drept. Se execută de 4 ori. P.I. - Stînd cu mîinile la piept. Arcuirea brațelor înapoi cu mîinile îndoite (1-2). Răsucirea trunchiului spre stînga cu brațele lateral întinse, cu arcuire în spate (3-4). (5-8) cu arcuire spre dreapta. Se execută de 4-6 ori. P.I. - Stînd cu bratul sting în față și stîngul, minile pe ceafă, arcuirea spatelui înapoi (1-2). Trezirea greutății pe piciorul din față și îndoirea trunchiului înainte. Arcuire cu minile pe ceafă (3-4), revenire. Se execută - cu stîngul și cu dreptul - de 2 ori, lent. P.I. - Stînd cu brațele lateral stînga, stînd cu piciorul stîng ridicat înainte. Rotirea piciorului din sold înafară (1-2) și coborîrea lui scuturat (3-4). Aceeași cu piciorul drept. Se execută de 4 ori. P.I. - Stînd cu mîinile la piept. Arcuirea brațelor înapoi cu mîinile îndoite (1-2). Răsucirea trunchiului spre stînga cu brațele lateral întinse, cu arcuire în spate (3-4). (5-8) cu arcuire spre dreapta. Se execută de 4-6 ori.

COMPETIȚII DE HANDBAL (masculin). „Cupa Banatului”, întrecere găzduită timp de trei zile de sala Olimpia din Timișoara, a revenit divizionare „A” Politehnica din localitate: 26-22 cu C.S.S. Reșița, 29-22 cu Autoturism Timișoara și 28-24 cu Constructorul Arad. Pe locul 2, Constructorul, pe locul 3, C.S.S. Reșița. (C. Crețu, coresp.) ● Campioana țării, Steaua, a terminat învingătoare în toate partidele susținute, la Pitești, în cadrul „Trofeului Trivale”, competiție la care au mai participat o echipă din prima divizie, Universitatea Craiova, și cinci din eșalonul secund. Pe pozițiile următoare s-au situat Universitatea Craiova și Dacia Pitești. (I. Fețeanu, coresp.) ● Azi și mâine, în sala 23 August din Capitală, în organizarea C.E.F.S. sector 4, are loc „Cupa Anul Internațional al Păcii”. Sînt invitate echipele Luceafărul Focșani, Unirea Drobeta Turnu Severin, I.M.P. Sfîntu Gheorghe, Rulmen-

ACTUALITĂȚI

Central de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă, împreună cu Consiliul municipal pentru Educația fizică și Sport, sub auspiciile Universității culturale-științifice, organizează luni, 3 martie 1986, la sala Dalles, la orele 12,30, o masă rotundă cu tema: „Potențialul olimpic al Clubului sportiv Voința București la începutul anului 1986”. Participă conducerea și antrenorii clubului.

INTREGERILE DIN CADRUL FESTIVALULUI ȘAHIST „Cupa Felix '86” au trecut de jumătatea desfășurării. După 8 runde, în fruntea concursului de maștri sînt trei competitori: D. Anitoale (Politehnica Iași), I. Fischer (Mondiala Satu Mare) și Gh. Erdeuș (Mecanică fină București), toți cu cîte 6 p. La categoria I conduce L. Oszanski (Crișul Oradea), cu 6,5 p. iar în turneul feminin lideră continuă să fie Liliana Mitescu (Voința Rm. Vîlcea), cu 6,5 p (I). (V. SERE, coresp.)

STA A CAMI Azi se va nouă ediție național de vizia „A”, cele mai b din țară. In avea loc înt stanța - Box Club B zău, Dinam Club Galați Muscelul. În Capita sîmbătă, de sala din Ș

CEI LA Azi și ml loc un put țional de j nunțat par din 14 țări nia, U.R.S.S La această

„CUPA Timp de rat la Bucu curs de cul cea mai v țară la ace La concurs tivl repreze asociații di de mențion prezențian tivă săteas Cîlnău, j dovedește rism cucer diul rural. Pe podiu urcat urm micl (15-1 Luțerdeanu Cristescu ș la Lic. ind resti); 60 b trița Odori chlan (TEL (Metalotru kg; A. Me Tîrgu Mur Craiova), J „Spiru Ha - M. Tril M. Popa ( București), ra Zalău), (Rapid Ar ind. „Spiru Neaga (C. - Lic. ind resti, Met res, Matri

„CUP In Bucea padă p condiții schi alpin, Dinamo” mai bunl vut loc cu și slalom Vale a lui bele probe în formă Mihail Băr (tețelor au (urtașul) (specialul)

La ÎNTEC A Anulate favorabil pã prima publicane zervate ju programat pista nat Ciuc, conc niorilor. A niorii își

ÎNCEPI (Urm tru a as fășurare I Iată, m tele după

- 1. STEAU
2. CSM
3. Știința
4. Grivița
5. Sp. st
6. U\* C
7. Rulm.
8. Loc.
9. TC Ind
10. CSM



# O NOUĂ EDIȚIE UI DE BOX PE ECHEPE

ntro-tutul  
Di-  
cicioă  
nații  
vor  
Con-  
ești,  
Bu-  
Box  
C.S.

Mare, meciul Dinamo - Box Club Galați, printre combatanți aflându-se C. Țițoiu, N. Talpoș, D. Ilie, D. Lugigan, D. Răcaru (Dinamo) și S. Petrescu, I. Panait, C. Ilișăceanu (B.C. Galați). Un punct de atracție va constitui meciul dintre N. Talpoș și I. Panait (campionul categoriei până).

Duminică, de la ora 10, în sala de la stadionul Giulești va avea loc reuniunea dintre Steaua și C.S. Muscelul.

## VI JUDOKA ROMÂNI DE LA BUDAPESTA

are  
ma-  
1 a-  
cent  
aporia.  
tria.  
olua

și cel mai bun sportiv român: Gheorghe Dani (cat. superușoară), Ilie Șerban (semiușoară), George Ciuvăț (ușoară), Petre Anitoale (mijlocie), Marian Grozea și Adrian Cîlnel (semigrea), Mihai Cioc (grea).

## "LA CULTURISM

șu-  
on-  
id",  
din  
ivă.  
vor-  
1 și  
este  
re-  
or-  
șta  
ce  
itu-  
me-  
au  
un.  
V.  
D.  
de  
cu  
fa-  
Lu-  
diș  
60  
ica  
ine  
nd.  
kg  
ti),  
et",  
tu-  
ic.  
ic.  
S.  
pe  
ru-  
(u-  
se)

jun mari (18-21 ani) - 85 kg: C. Torcea (Chimia Rovine), C. Niculescu și A. Mihail (ambii de la Rovine Craiova), 70 kg: V. Coțfas (Lic. ind. "Spiru Haret" București), S. Breahnă (Expl. Metrou București), M. Nuță (Rapid București); 75 kg: Gh. Băjan (Lic. ind. "Spiru Haret" București), I. Dudulescu (Progresul Făgăraș), Gh. Gogioman (Dinamo București); peste 80 kg - S. Seruna (Victoria Turda), O. Soafă (Rapid București), M. Joo (Metalotehnica Tirgu Mures); pe echipe - Lic. ind. "Spiru Haret" București, Rovine Craiova, Expl. Metrou București; seniori - 70 kg: M. Petre (Lic. ind. "Spiru Haret" București), M. Albu (Farul Constanța), A. Tacu (Farul Constanța); 76 kg: A. Costache (Rapid București), M. Sibiceanu (Petrochimistul Pitești), A. Coțuțiu (Dinamo București); 82 kg: C. Mihăilescu (Farul Constanța), I. Burdulea (Rapid București), I. Deneș (Metalotehnica Tirgu Mures); 88 kg: Fl. Uceanu (Lic. ind. "Spiru Haret" București), V. Belbe (Sănătatea Satu Mare), L. Astaneș (Petrochimistul Pitești), peste 86 kg: E. Kantor (Rapid Arad), E. Dunca (Metalotehnica Tirgu Mures), C. Fronoiu (Farul Constanța); pe echipe - Farul Constanța, Lic. ind. "Spiru Haret" București, Rapid București.

## "LA SCHI ALPIN

le  
na  
or  
a-  
al  
la  
la  
r-  
al  
ă,  
le  
e  
le

NICE, slalom special, băieți: 1. M. Bără (Dinamo) 1:28,66, 2. V. Podaru (Dinamo) 1:29,53, 3. A. Folcluc (Dinamo) 1:29,63; fete: 1. Claudia Postolache (Dinamo) 1:28,81, 2. Della Parate (Dinamo) 1:28,44, 3. Iudith Görög (C.S.S. Bala Sprie) 1:31,74; slalom uriaș băieți: 1. M. Bără 2:37,10, 2. I. Frățilă (A.S.A.) 2:39,31, 3. D. Iliescu (Dinamo) 2:39,80; fete: 1. Della Parate 2:48,33, 2. Mihaela Fera (C.S.S. Șoimii Sibiu) 2:49,72, 3. Minica Sollom (C.S.S. Bala Sprie) 2:56,11.

## Ciuc și Tușnad-Băi

## OLIA TLON ȘI SPRINT RILOR DE VITEZĂ

la probele de 500, 1.500, 1.000 și 3.000 m fete și 500, 3.000, 1.500 și 5.000 m băieți. De asemenea, au fost reprogramate și campionatele de sprint ale seniorilor, cel mai bun vitezist urmînd a se întîlni miercuri și joi pe pista naturală din Tușnad-Băi, într-o formulă tur-retur, la 500 și 1.000 m (fete și băieți).

## VIZIEI „A” DE RUGBY

SERIA A II-a

1. DINAMO	9 3 0 1 328- 81 25
2. Farul C-ja*	8 6 0 2 364- 48 20
3. Știința B.M.	9 5 0 4 118- 79 19
4. Contact. Bz.	9 5 0 4 106-163 19
5. „Podi” Iași	9 4 0 5 148-102 17
6. Rapid Buc.	9 4 0 5 86-187 17
7. Olimpia MG	9 3 0 6 85-225 15
8. Hidro. Fcs.	9 3 0 6 78-211 15
9. Gloria Arad*	8 3 0 5 83-145 14
10. „U” Tim.**	9 3 0 6 79-234 13

\*) Meciul Gloria PTT Arad - Farul se va rejuca la 12 martie, ora 18.

\*\*) Universitatea Timișoara este penalizată cu 2 puncte.

# INTRE TEHNICĂ ȘI ALERGARE (La incheierea testelor fizice)

leri s-au dat ultimele teste fizice. Operațiunea e practic încheiată în așteptarea startului.

Mai zilele trecute au avut loc și testele fizice ale craiovenilor. Mănușa s-a numărat printre cei mai buni la acest capitol, realizînd un record sul-generis, 3.200 de metri în 1 minute! „Sosirea” lui a fost aplaudată de coechipieri. Doar Cițu, mucalitiul Craiovei, s-a apropiat felin, ca pe teren, de Mircea Rădulescu, și l-a spus la ureche: „Excelent, nea Mircea, dar vine el și mielul pe larbă” în argot-ul lui Cițu, mielul e mingea de fotbal. (O „găselniță” din folclorul infiniat al fotbalului).

Cursa lui Mănușa și replica de umor a lui Cițu ridică problema falselor priorități care se fac în fotbal. Mai zilele trecute am primit un telefon de la un antrenor din vechea gardă, care ne spunea: „Mă băieți, am citit în «Supliment» că olandezii au ajuns unde au ajuns în 1974 și 1978 pentru că s-au ocupat în primul rînd de cele 88 de minute în care jucătorul nu are mingea. (n.a. - se știe că un jucător de fotbal e în posesia mingii cam două minute pe meci). Dacă e așa, de ce nu-l aducem pe Floroiu sau pe Drăgoiescu la fotbal, după formula olandeză? Eu cred că e greșit să punem astfel problema. Baza fotbalului este tehnica. Dacă cel care are mingea nu știe să dea o pasă, atunci nu alegează doar el, ci alegează alți nouă ce să-l repare greșeala...”

Veșnica dispută. O dispută alimentată mereu.

Sigur că tehnica e baza. Sigur că nu se poate face aproape nimic fără tehnică. Maril tehnicienii nu fost mereu cei mai iubii. (De aici și unele exagerări în direcția subestimării pregătirii fizice).

Dar problema e falsă. Un tehnician care nu poate să alerge devine un jucător abstract. Sigur că se poate invoca mereu exemplul lui Dobrin, care, din cercul său destul de strîmt - ca zonă de alergare - a oferit tribunelor și coechipierilor „secunde de vis” din cele 120 care aparțin - se spune - jucătorului în contact cu mingea.

Sigur că tehnicienii sînt actorii cel mari. De la Barakti și Ozon de la Nichi Dumitriu la Hași, ochii se îndreaptă spre ei. Fără ei fotbalul devine searbăd, o zăbateră neîntreruptă, un

## De la Comisia de disciplină

## NU EXISTĂ ABATERI „MINORE”

Cu câteva minute înainte de terminarea meciului dintre Gloria Bistrița și Oțelul Galați, din optimele de finală ale Cupei României, în momentul cînd Doru Nicolae (Gloria Bistrița) se pregătea să execute o lovitură liberă, Bejenaru (Oțelul Galați), pentru a-și enerva adversarul, a împins mingea cu cîțiva... centimetri înapoi locul unde fusese așezată. Doru Nicolae a reacționat cum nu trebuie, după care a urmat un incident între el și Popescu (Oțelul Galați). Cel care pusese pale pe foc fusese, cum se vede, Bejenaru, căruia arbitrul - de ce? - nu i-a arătat cartonașul galben.

Comisia de disciplină i-a suspendat pe cîte o etapă pe Doru Nicolae și Popescu, dîndu-i, totodată, un avertisment verbal lui Bejenaru și pînîndu-l în vedere acestuia că, în cazul comiterii unei noi abateri, va fi sancționat cu toată asprimea.

Un avertisment și pentru alți fotbaliști tentați să-l imite pe Bejenaru sau să comită alte abateri considerate de ei „minore”, în ideea (greșită!) că, pentru „atita lucru”, nu vor fi sancționați de Comisia de disciplină. (J.B.)

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTAZI, SIMBATA, este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tradiționala TRAGERE EXTRAORDINARĂ LOTO A MĂRȚIȘORULUI. Autoturisme „Dacia 1300”, mari sume de bani, variabile și fixe, excursii în R. D. Germană, acestea sînt cîștigurile care se acordă la tragerile de mine 2 martie. Reamintim participanților care încă nu și-au procurat bilete la această a doua mare trageră a anului că se efectuează 12 extrageri în trei faze, cu un total de 120 numere. Biletele de 25 lei varianta au drept de participare și binefiteșul și de cîștiguri la toate extragerile. Se poate juca pe variante simple, variante combinate și combinații „cap de pod”, achitate sută la sută sau în cotă de 25 la sută. Așadar, astăzi, simbata 1 martie este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE! Oferiți celor dragi bilete la tra-

„du-te vino” care nu atrage, ba din contra. Dar farmecul personal al tehnicianului rafinat nu ne poate face să uităm rolul pregătirii fizice, căreia i-aesupun și Platini și Maradona, ca să nu mai vorbim de marii alergători cu mingea la picioare numiți Bobby Charlton sau Mazzola.

Zîmbetul de superioritate al celor care mizează aproape exclusiv pe tehnică se bazează în primul rînd pe negarea celor care alegează foarte bine 88 de minute, dar greșesc capital 6-7 execuții tehnice. De acord. Dar nu e vorba numai de alergătorii în 3/4 sau chiar 2/4, de cărăușii care pierd deseori mingea sau „obectul” cum ar spune Cițu. Maril fotbaliști, marii artiști ai tehnicii au fost și marii atleți. Nu neapărat de profilul lui Floroiu, ci mai curînd al lui Carl Lewis. Cele mai strălucite exemple sînt Pelé și Cruyff, al căror sprint necruțat - antrenat intens - a făcut posibile celebrele goluri marcate și care au făcut din Brazilia și Ajax cele mai mari echipe ale tuturor timpurilor.

Tehnica e, fără îndoială, baza fotbalului. Mai mult decît atât, între un jucător tehnic fără calități deosebite de alergător și un alergător perfect, dar care „nu știe cu mingea” - cum spun fotbaliștii - și preferi pe primul, pentru că suflul se capătă în timp. În timp ce tehnica se învață, ca la școală, încă de la șapte ani. Dar marele tehnician va putea deveni și un mare jucător alerțare. În „Suplimentul” de ieri, Michel Hidalgo scria că o echipă sau un jucător nu se pot dezvolta într-o singură direcție și că tripticul tehnic-tactic-fizic este inseparabil. Asta nu înseamnă, desigur, că adevăratul iubitor de fotbal va putea renunța vreodată la marii artiști ai balonului și chiar la cei care, absenți timp de 88 de minute, se aprind pe neașteptate, atrași de focul de artificii al fotbalului, și rezolvă într-o secundă ceea ce alții nu reușeau în 90 de minute.

Ioan CHIRILA

## CU GÎNDUL LA REVENIREA ÎN „A”, PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI A AJUNS ÎN „SFERTURILE” CUPEI ROMÂNIEI

5 minute cu antrenorul Paul Popescu

Trei echipe din Divizia „B” s-au calificat în „sferturile” Cupei României: Oțelul Galați, Progresul Vulcan București și Jiul Petroșani. Cîte una din fiecare serie! Și așa cum este firesc, toate trei frunțase ale clasamentului. Iar dacă Oțelul și Jiul chiar conduc în seriile respective, Progresul Vulcan se află pe locul secund, la numai 1 punct de lideră, Flacăra Moreni. Despre „cursa de urmărire” pe care o duce Progresul, despre calificarea în această fază superioară a „competiției k.o.” am stat de vorbă cu antrenorul echipei, Paul Popescu. Cu modestia care-l caracterizează, el a ținut să arate din capul locului că „promovarea în «A», desigur, foarte mult dorită, este mai mult o chestiune de conjunctură. Poziția a doua pe care o deținem în clasament poate constitui o bază în tentativa de revenire a echipei acolo de unde a plecat cu patru ani în urmă. Dar ceea ce ne interesează în primul rînd - vorbesc și în numele lui Marin Moraru, secundul echipei, fostul jucător al Progresului - este ca «II»-le nostru să demonstreze o valoare ascendentă, ca climatul de lucru să fie bun. Iar meciul cu F.C. Olt, din «optimi», a arătat că sîntem pe un drum bun». Ne-am amintit cu acest prilej că antrenorul Paul Popescu este un specialist al Cupei României! sub conducerea sa Metalul

Mircea TUDORAN

# Fotbal

## FOTBALUL ȘI SETEA DE CULTURĂ

Trenul sosit în Alba Iulia în zori. Printre cei care au coborît pe peron, și cîțiva tineri din București. Galeria dinamovistă, cu steaguri, cu fulare alb-roșii. S-au îndreptat spre hotelul „Cetate” spre a-și saluta favoriții. S-au întîlnit pe drum și cu un grup de clujeni, suporterii ai „șepcilor roșii”, cu steaguri, cu fulare alb-negre. Au vorbit împreună despre fotbal, fi-resc, despre echipele lor de suflet, despre națională, despre necesitatea fair-play-ului în tribune și pe stadion. La un moment dat cîțiva dintre ei au plecat spre Muzeul Unirii. Tineri dornici să vadă „sala Unirii”, să privească obiecte și scene din vechiul Apulum. Să facă o frumoasă incursiune în istoria patriei, a acestui ținut plin de civilizație, cu nume de rezonanță națională.

„Lecția de istorie” de la Muzeul Unirii, din Alba Iulia, solicitată de tineri suporterii îndrăgostiți de fotbal, ceasul lor petrecut prin cele două etaje ale muzeului printre mărturiile și date prețioase ale istoriei și prezentului neamului nostru, vin și spun că și prin participarea la fenomenul sportiv adolescentin, bărbați în toată firea, pot cunoaște locuri și lucruri rare. Iși pot îmbogăți cunoștințele despre istoria patriei, despre tezaurul ei actual

de cultură. „Lecția de istorie” de la Alba Iulia invită și alte galerii ca, în deplasările lor prin țară, să viziteze locuri de rezonanță în civilizația poporului nostru. Și, de ce nu, și echipe aflate în deplasări ar putea vizita monumente, muzee, uzine și fabrici, puncte de interes național și internațional. Ar fi o „rețetă” sigură de odihnă activă, de folosire a timpului care se scurge atît de greu în așteptarea meciului. Oare cîte echipe, cîți suporterii au vizitat muzee, galerii de artă, monumente arhitectonice, obiective social-culturale și economice ale prezentului socialist? Cîți au făcut un tur al muzeelor din Capitală?! Sînt atîtea frumuseți, atîtea locuri de preț, atîtea izvoare de cultură care își așteaptă tinerii să le cunoască, să-și îmbogățească bagajul spiritual. Fotbalul e frumos, e o pasiune în continuă mișcare, dintr-un capăt în altul al țării. O pasiune care poate fi dublată și de încercarea fiecărui tî-năr, suporter sau fotbalist, de a folosi timpul și deplasările cît mai util. În fond, educația se face și prin cunoașterea trecutului și prezentului, prin respectul pentru frumos, în literatură, istorie, geografie, economie, sport!

Mircea M. IONESCU

## MECIURI AMICALE

● F. C. ARGHEȘ - F. C. OLT 2-0 (2-0). Ambele goluri au fost marcate de Badea (min. 20 - din 11 m și min. 39). Formațiile utilizate: F. C. ARGHEȘ: Cristian - Voicu, Ștefan, Simion, E-duard - Ionescu, Badea, Toma - D. Zamfir, Jurcă, Stuparu (au mai jucat: Pană, Guda, Tănase, Achim, Togan); F. C. OLT: Ciurea - Laurențiu, Minea, M. Zamfir, Ionașcu - Donose, B. Iacși, M. Popescu - Pena, Turcu, A. Georgescu (au mai jucat: Anghel, Despa, Mihail, Leța, Sorohan).

● CARPAȚI MIRȘA - A.S.A. TG. MUREȘ 3-2 (1-1). Au înscris: Fătan (min. 29), Terped (min. 54), Armeneanu (min. 62), respectiv Clorceri (min. 26 și 49). A.S.A.: Varo - Szabo, Bottezan, Someșan, Fodor - Popa, I. Costel, Dumitrescu - Clorceri, Fancic, Munteanu. Au mai jucat: Both II, Albu, Soare. (M. VERZESCU, coresp.).

● CIMENTUL MEDGIDIA - DINAMO BUCUREȘTI 1-3 (0-2). Autorii golurilor: Cocos (min. 76), respectiv Orac (min. 30 din 11 m), Văidean (min. 44), Stănescu (min. 46). DINAMO: Bucu - Magda, Ivan, Mitel, Stănescu - Dragnea, D. Sava, Varga - Orac, Văidean, Mihăilescu. Au mai jucat: Prunea, Bănică, Pîștalu, Iordache, Dochia și Jercălav. (N. CARABAȘ, coresp.).

● F. C. CONSTANȚA - VICTORIA BUCUREȘTI 1-0 (1-0). Unicul gol a fost înscris de Funda în min. 70. Continuîndu-și seria meciurilor cu caracter de verificare și omogenizare, echipa constanțeană va juca mine în compania divizionarei „A” Dinamo București. Meciul va avea loc pe stadionul „1 Mai” de la ora 11.

## CITIȚI NR. 2

## AL REVISTEI ILUSTRATE

Din sumar:

- Două pagini de prezentare a echipelor divizionare „A” de fotbal, la startul returului
  - Comentarii asupra tragerii la sorți pentru preliminariile C.E. de fotbal și un tabel cu toate rezultatele echipelor naționale din Europa, în 1985
  - Un reportaj cu înotătoarea Noemi Lung
  - Panoramicul sportiv al județelor țării: Bistrița-Năsăud
  - Scria românească în 1986
  - „Mundialul mexican” în 24 de stop-cadre (partea a doua, grupele C și D)
  - „Viața sportivă” (două pagini de fotografii originale, recenzii, cuvinte încrucișate)
  - Reportaje de schi, patinăj
  - Cutia cu scrisori. Fotbal-caleidoscop
  - Imagini inedite din sportul peste hotare, în paginile de „Sport Magazin”
- UN NUMĂR ÎN 24 DE PAGINI, BOGAT ILUSTRAT

# SPORT



## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A REVENIT ÎN CAPITALĂ, DUPĂ CE A PARTICIPAT LA LUCRĂRILE CELUI DE-AL XXVII-lea CONGRES AL P. C. U. S.

(Urmare din pag. 1)

cii de la Uzina de linii automate „A 50-a aniversare a U.R.S.S.” din Moscova.

La sosirea în această mare unitate industrială, cu bogate tradiții revoluționare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de Nikolai Panicev, prim-adjunct al ministrului construcțiilor de mașini-unelte al U.R.S.S., Vladimir Scerbakov, director general al uzinei, Vitali Spesivih, secretar al Comitetului de partid, reprezentanți ai organizațiilor de sindicat și Comsomol.

În aplauzele muncitorilor ieșiți în întâmpinare, tinere din această uzină au înmănat înaltului oaspete buchete de flori.

Secretarul general al partidului nostru a fost invitat să viziteze mai întâi muzeul întreprinderii, care, prin exponatele sale — fotografii, machete, grafice — oferă o sugestivă imagine a drumului parcurs de această unitate de la modelele ateliere de la sfârșitul secolului trecut, la actualul complex industrial, care produce linii automate și strunguri cu comandă-program, situându-se, prin profilul său, între promotorii tehnicii de vîrf. Uzina este unitatea de bază a Centralei de mașini-unelte și linii automate din Moscova, la care lucrează peste 5.000 de oameni.

Au fost vizitate, apoi, o secție de montaj a liniilor automate, precum și secția experimentală pentru strunguri cu comandă numerică.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oprindu-se în fața unor strunguri și linii automate, s-a interesat de caracteristicile și randamentul acestora. Au fost prezentate câteva din strungurile ce vor intra în componența unor linii automate care urmează să fie livrate țării noastre.

În sala de consiliu a uzinei a avut loc o întâlnire cu cadre de conducere, specialiști și muncitori fruntași.

Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, primul adjuncți al ministrului construcțiilor de mașini-unelte, N. N. Panicev, a declarat: Vă mulțumim din suflet pentru cuvintele rostite la Congresul partidului nostru. V-am ascultat cu mare interes și ne-a produs o puternică impresie ceea ce ați împărtășit din experiența Partidului Comunist Român.

La încheierea întâlnirii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a motat în cartea de onoare a întreprinderii: „Adrese calde felicitări muncitorilor, tehnicienilor, specialiștilor, precum și conducerii întreprinderii „A 50-a aniversare a U.R.S.S.” pentru realizările obținute și urez noi succese în activitatea viitoare, o contribuție cât mai însemnată la îndeplinirea hotărârilor și orientărilor Congresului al XXVII-lea al P.C.U.S.

Urez o bună colaborare colectivului uzinei cu întreprinderi similare românești, o conlucrare cât mai strînsă între oamenii muncii din Uniunea Sovietică și România, între popoarele țărilor noastre.”

Secretarul general al partidului, ceilalți membri ai delegației P.C.R. au fost invitați apoi la Casa de cultură a întreprinderii, unde a fost organizat mingul prieteniei româno-sovietice. Pe fundalul sălii de festivități, împodobită sărbătorește, se aflau inscripții în limbile română și rusă — cuvintele: „Trăiască prietenia dintre Partidul Comunist al Uniunii Sovietice și Partidul Comunist Român, dintre Uniunea Sovietică și România”.

Sutele de oameni ai muncii participanți au făcut o călduroasă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu, au ocazional îndelung pentru prietenia dintre partidele, popoarele și țările noastre.

Deschizind mingul, secretarul comitetului de partid al uzinei a declarat: În numele întregului colectiv al întreprinderii, al Moscovei muncitoare, vă salutăm călduros pe dumneavoastră, stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, pe membrii delegației Partidului Comunist Român. În persoana dumneavoastră, noi salutăm poporul României frățești, care, sub conducerea partidului său comunist, construiește societatea socialistă. Din toată inima dorim comuniștilor români, tuturor oamenilor muncii din România noi realizări în opera de construcție socialistă, pentru înfăptuirea cu succes a sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R.

Întâmpinat cu entuziaze aplauze, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea a fost urmărită cu deosebită atenție, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze.

În încheiere, directorul general al uzinei, V. Scerbakov, a exprimat calde mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru înalta cinste făcută colectivului de oameni ai muncii de la Uzina „A 50-a aniversare a U.R.S.S.”, pentru cuvintele de apreciere la adresa activității desfășurate în această puternică cetate a muncitorească, a rugat să se transmită, totodată, muncitorilor din România, întregului popor român, salutul frățesc al muncitorilor uzinei, urări de noi succese în construcția socialistă, în lupta pentru pace și progres social.

În semn de omagiu, directorul general al uzinei a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu macheta unui strung din ultima generație de mașini-unelte realizate în această unitate de vîrf a industriei moscovite.

Mingul s-a încheiat prin întonarea „Internationalei”. Prin întreaga desfășurare, vizita și întâlnirea cu oamenii muncii de la uzina de linii automate din Moscova s-au transformat într-o puternică manifestare a prieteniei româno-sovietice, a dorinței reciproce împărtășite de dezvoltarea continuă a conlucrării dintre țările noastre, spre binele ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi seara, la Moscova, pe tovarășul Dimca Belovski, secretarul Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, conducătorul delegației U.C.I. care participă la Congresul al XXVII-lea al P.C.U.S.

În cadrul convorbirii, desfășurată într-o atmosferă caldă, tovarășească, a fost exprimată satisfacția pentru dezvoltarea continuă a raporturilor de prietenie și colaborare multilaterală româno-iugoslave, în folosul și spre binele popoarelor celor două țări vecine și prietene, al socialismului și păcii în lume.

La convorbire au participat tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Ion Stolan, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Din partea iugoslavă a participat tovarășul Stanislav Stolanović, secretar executiv al Prezidiului C.C. al U.C.I.

Au fost de față Traian Dudaș, ambasadorul României în Uniunea Sovietică, și Miloico Drulovic, ambasadorul Iugoslaviei în U.R.S.S.

## NOI CONFIRMARI PENTRU C. E. DE ȘAH

Continuă să sosească, pe adresa F.R. Șah noi confirmări de participare la campionatul european de junioare, programat în țara noastră, între 11 și 26 martie, la Băile Herculane. Zece țări și-au anunțat până acum nominal participanții, printre acestea figurînd nume cunoscute de tinere jucătoare, din elita șahului feminin, continental și mondial. Iată lista confirmărilor înregistrate la sfîrșitul acestei săptămîni: Vera Pelceva (Bulgaria), Petra Potakova (Cehoslovacia), Ana-Maria Botsari (Grecia), Vesna Markov (Iugoslavia), Joanna Sztralka (Polonia), Allison Coull (Scoția), Hidiko Madl (Ungaria), Svedlana Matveeva (U.R.S.S.). Țara noastră — care are dreptul la două locuri în concurs — va fi reprezentată de maestra internațională Cristina Bădulescu și de maestra Smaranda Bolcu, ca rezervă figurînd Mălina Nicoură, o altă tînără speranță a șahului românesc.

## C.C.E. LA BASCHET

În „C.C.E.” la baschet masculin și feminin au avut loc jocuri importante.

În competiția feminină se cunosc finaliste: Primigi Vicenza și Agon Düsseldorf, care se vor întîlni la 20 martie, la Milano. În semifinale, Primigi Vicenza a eliminat pe T.S.K.A. Moscova cu 67-46 (retur) și 84-82 (tur), iar Agon Düsseldorf pe Leviski Spartak Sofia cu 90-73 (retur) și 64-79 (tur).

În întrecerea masculină (grupa finală), turul 3 (retur): Cibona Zagreb — Jaighiris Kaunas 99-90, Maccabi Tel Aviv — Limoges 115-96 și Real Madrid — Simao Milano 106-89. În clasamentul: 1. Jaighiris Kaunas 13 p (9 j), 2. Cibona Zagreb 13 p (8 j), 3. Maccabi Tel Aviv 13 p (9 j), 4. Real Madrid 13 p (8 j), 5. Simac Milano 12 p (8 j), 6. Limoges 9 p (8 j).

## FOTBAL meridiane

U.E.F.A. a stabilit ca finala „C.C.E.” din acest an să aibă loc la Sevilla (7 mai), pe stadionul „Sanchez Pizjuan”. După cum s-a mai anunțat, finala „Cupel cupelor” se va desfășura la 2 mai, la Lyon.

Datorită timpului nefavorabil, a terenurilor desfundate sau înghețate a numărului mic de spectatori care urmăresc meciurile în sezonul de iarnă, federația de specialitate din R.F.G. a hotărît ca din toamna acestui an să aibă loc o pauză între tur și retur, de circa trei luni. Propunerea făcută în ceea ce privește reducerea numărului de echipe din prima ligă, de la 18 la 16 nu a fost, deocamdată, acceptată.

Portarul internațional Harald Schumacher, de la F.C. Köln, care, după cum s-a anunțat, a primit un cartonaș roșu, a fost suspendat pe patru etape pentru injurii aduse arbitrilor și lovirii jucătorului Wohlfarth de la Bayern München. În plus el a fost exclus, temporar, din lotul național, astfel încît nu va evolua în reprezentativa vest-germană care va întîlni, la 12 martie, selecționata Braziliei, la Frankfurt pe Main.

Etapa a 21-a din campionatul Greciei a programat, la Salonic, unul dintre derbyurile competiției. Fruntașii clasamentului, Panathinaikos, a terminat la egalitate cu Aris (0-0). Alte rezultate: Doxa — Heraklis 0-0, P.A.O.K. — Serres 0-0, Apollon — Kalamaria 0-0, A.E.K. — O.F.I. 1-0, Panionios — Larissa 2-0, Panahalki — Yannina 2-0, Olympiakos — Ethnikos 2-0. Pe primele locuri: Panathinaikos 32 p, Aris 27 p, Heraklis 26 p; pe ultimele: 14. Doxa 15 p, 15. Serres 15 p, 16. Panahalki 12 p.

Campionatul Turciei a continuat cu etapa a 23-a: Kokaeli — Beşiktaş 0-1, Matalya — Galatasaray 1-1, Ankaragücü — Bursa 0-0, Fenerbahce — Ordu 0-0, Kayseri — Rize 1-1, Denizli — Eskişehir 2-1, Altay — Sakarya 2-1, Samsun — Trabzon 1-1, Saryer — Zonguldak 2-0. Pe primele locuri: Galatasaray 35 p, Beşiktaş 34 p, Samsun 23 p; pe ultimele: 17. Bursa 16 p, 18. Ordu 16 p, 19. Sakarya 11 p.

Intr-un meci amical disputat la Al Khabar (Arabia Saudită), selecționata Țării Galilor a învins cu 2-1 (1-1) echipa Arabiei Saudite.

La Sibenk (Iugoslavia), reprezentativa Cehoslovaciei a jucat cu selecționata locală, cu care a terminat la egalitate: 1-1 (1-0). Au înscris: Lauda (min. 10) pentru oaspeți, respectiv Maretić (min. 75, din penalty).

Echipa Lokomotiv Moscova a evoluat în localitatea iugoslavă Slavovska Pojeva unde a câștigat cu 4-0 (3-0), în fața formației cu același nume.

## ATLEȚII ÎN CONCURSURI

Concurs de săritură în înălțime la Stockholm: 1. Carlo Thraenhardt (R.F.G.) 2,31 m, 2. Eddy Annys (Belgia) 2,31 m, 3. Patrick Sjöberg (Suedia) 2,28 m, 4. Dietmar Mögenburg (R.F.G.) 2,24 m — recentul campion european.

La Lulea, în Suedia: FEMEII: 60 m: Ewa Pisikiewicz (Polonia) 7,20; 200 m: Pisikiewicz 22,2; 60 mg: Monique Ewanje-Epee (Franța) 8,14; înălțime: Susane Lorentzon (Suedia) 1,88 m; suliță: Trine Solberg (Norvegia) 64,36 m; BARBAȚI: 60 m: B. Desruelles (Belgia) 6,63, 800 m: Olsson (Suedia) 1:49,57, prăjlină: M. Kolasa (Polonia) 5,61 m.

Sala din Cosford a găzduit întrecerea pe echipe dintre Marea Britanie și Uniunea Sovietică. Oaspeții au câștigat cu 80-58 p la bărbați și 77-40 p la femei. Cîteva rezultate: BARBAȚI: 60 m: Iuhmanov (U.R.S.S.) 6,70, 200 m: Christie 21,20, 800 m: Harrison 1:49,12, 1500 m: Kalutski (U.R.S.S.) 3:45,90, 3000 m: Binns 7:55,80, 60 mg: Usov (U.R.S.S.) 7,79, lungime: Emmian (U.R.S.S.) 7,96 m înălțime: Kotovici (U.R.S.S.) 2,25 m, triplu: Cernikov (U.R.S.S.) 16,50 m, Brujka (U.R.S.S.) 16,41 m, prăjlină: Krupski (U.R.S.S.) 5,65 m, greutate: Bolars (U.R.S.S.) 20,62 m, elocan: Sedih (U.R.S.S.) 77,64 m; FEMEII: 60 m: Slusar (U.R.S.S.) 7,32, 200 m: Jirova (U.R.S.S.) 23,92, 400 m: Belova (U.R.S.S.) 54,16, 800 m: Clușeșeva (U.R.S.S.) 2:02,31, 1500 m: Kitova (U.R.S.S.) 4:11,89, 3000 m: Ciesdakova (U.R.S.S.) 9:04,31, 60 mg: Akimova (U.R.S.S.) 8,12, lungime: Kokonova (U.R.S.S.) 6,78 m, înălțime: Kostitina (U.R.S.S.) 1,82 m, greutate: Liovskaja (U.R.S.S.) 19,46 m.

Cu prilejul unei reuniuni la Madrid, Consiliul I.A.A.F. a hotărît, între altele, ridicarea suspendării fondistului finlandez Matti Valnio (35 ani), clasat al doilea la 5000 m la J.O. '84, care a fost descalificat pentru utilizarea de produse dopante. Alți

atleți au rămas însă, în continuare suspendați: americanii Duncan Atwood (suliță) și August Wolf (greutate), egipteanul Ahmed Kamel Shata (greutate) etc.

Competiția de „maraton-stafetă” de la Yokohama a fost dominată categoric de alergătoarele echipei norvegiene (Anne Kirkberg, Bente Moe, Anita Hakenstad, Ingrid Kristiansen, Grete Kirkeberg, Christin Soerum) cronometrate în 2h.16.42. Au urmat: 2. S.U.A. 2h.18.51, 3. Portugalia 2h.19.22, 4. R.P. Chineză 2h.20.18, 5. Japonia 2h.20.26, 6. M. Britanie 2h.21.03.

Astăzi, la New York, în marea sală de la Madison Square Garden, au loc campionatele S.U.A. la care vor lua parte și atleți români care-și încheie astfel turneul peste Ocean. Pentru prima oară vor concura sportivi din R.D. Germană, care recent au dominat C.E. de la Madrid.

## TELEX • TELEX

BOX • Ghanzul Azumah Nelson și-a păstrat titlul mondial la cat. pană (WBC) întrecîndu-l la puncte, pe mexicanul Marcos Villasana.

CALABRIE • Proba internațională-barem A, la cronometru, în concursul de la Anvers, a fost decisă în baraj: 1. Malcolm Pyrah (Anglia) 0 p — 29,40 s, 2. Staney van Päschen (Belgia) 0 p — 31,21 s, 3. John Whitaker (Anglia) 0 p — 32,16 s.

INOT • Cu prilejul unui concurs internațional desfășurat la Leningrad sportiva din R.D. Germană Sylvia Gerasch a stabilit un nou record mondial în proba de 200 m bras cu timpul de 2:28,20. Vechiul record era de 2:28,33 și aparținea inotătoarei Silke Hoerner (R.D. Germană).

SCHI • Concursul de slalom special, cîntînd pentru „Cupa Europei”, desfășurat la Rogla (Iugoslavia) s-a încheiat cu următorul clasament: 1. Heinz Holzer (Italia) 2:43,55, 2. Saso Robic (Iugoslavia) 2:45,20, 3. Gerhard Lieb (Austria) 2:45,26.

ȘAH • În campionatul masculin al Iugoslaviei, care are loc la Budva, pe primul loc se află Hulak cu 3,5 p. El este urmat de Ivanovic și Barlov cu câte 3 p, Gilgoric, Velimirovic și Kovacevic cu câte 2,5 p.

TENIS • În turul III al turneului feminin de la Oakland (California), Kathy Jordan a învins-o pe Christiane Jolissaint cu 6-1, 6-3, iar Zina Garrison a dispus de Anne White cu 6-4, 3-6, 6-1. Annabel Croft a eliminat-o pe Andrea Temesvari cu 6-3, 6-3. În turneul masculin de la La Quinta (California) s-au calificat pentru sferturile de finală: Boris Becker — Jose Higueras 6-2, 6-4, Joakim Nyström — Brad Pearce 6-3, 6-4, Thierry Tulasne — Jimmy Arias 6-3, 6-4, David Pate — Marian Vajda 6-4, 6-4, Mats Wilander — Aaron Krickstein 7-5, 6-1, Jimmy Connors — Jaime Yzaga 6-1, 6-2, Yannick Noah — Dan Golde 6-3, 7-6, Michael Pernfors — Michiel Schapers 6-4, 7-5.

La sediul Comitetului Internațional Olimpic din Lausanne, o delegație a Comitetului olimpic bulgar a depus, în mod oficial, candidatura Sofiei pentru organizarea Jocurilor Olimpice de iarnă din 1992.

## ler, la Alexandria, în meci amical de fotbal

## SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ A ROMÂNIEI, LA EGALITATE CU REPREZENTATIVA EGIPȚULUI: 2-2 (1-1)

ALEXANDRIA, 28 (prin telefon). Disputat în acest oraș de la Țărmul Mediteranei, meciul a atras în tribunele frumosului stadion local aproximativ 15.000 de spectatori. Aceștia au putut urmări un joc viu disputat în general echilibrat, dar influențat sub aspect tehnic de starea terenului, care prezenta multe denivelări. Începutul partidei a fost favorabil selecționatului divizionar care a deschis scorul încă în min. 2: Gabor I-a deschis în a cincime pe Rednic, acesta a centrat impecabil și CORAȘ, din centrul careului advers, a reluat imparabil la vinclu. Replica gazdelor nu s-a lăsat mult așteptată și în min. 5 Moraru a scos o minge puternic șutată de El Chatib. Egalarea se va produce, în min. 29, cînd același El Chatib face o frumoasă cursă pe stînga

centrează și ABOU ZEID rela în plasă: 1-1. În finalul reprizei, emoții la poartă noastră, El Chatib trimițînd mingea în bară. La puțin timp după pauză (min. 50) selecționata noastră divizionară va fi din nou în avantaj prin golul marcat din 11 m de IORGULESCU, pentru faultul comis în careul gazdelor asupra lui Gabor. Impulsul dat echipei egiptene (antrenată de englezul M. Smith), de încurajările publicului face ca aceasta să domine teritorial dar ea nu-și creează ocazii clare de gol. Va izbucni să egaleze, însă, în min. 62 datorită unui penalty complet gratuit acordat de arbitru egiptean Hamat Hafez, la un presupus fault în careu. Execută și marchează EL CHATIB. Spre final ritmul și reprezentativa Egiptului are două

ocazii de gol (min. 79 și 84), dar în min. 85 Hagl marchează un gol perfect valabil, din lovitură liberă, neacordat de conducătorul jocului, care a motivat că a dictat o lovitură indirectă, deși nimeni de pe stadion nu l-a văzut pe arbitru ridicînd brațul, cunoscutul gest prin care se semnalează o astfel de lovitură.

EGIPT: El Batal — Hekata, Omar, Yousef (min. 26 Kasem), Yassim — Mayhoub, Cihani, El Teliss — El Chatib, Abou Zeid, Hamid.

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ A ROMÂNIEI: Moraru — Rednic, Movilă, Iorgulescu, Ungureanu — Mateuț, Andone, Klein, Hagl — Gabor, Coraș. Revanșa va avea loc duminică.

Constantin FIRĂNESCU